

13岁少女从20楼跳下 事发前因学习被母亲唠叨

2017-06-21 00:33:41 来源：南国早报(南宁)



13岁，正是花一般的年华，可是她却纵身从20楼跃下，跌落在3楼平台。6月18日，这起发生在南宁一小区的跳楼事件，引发众人深思。

6月20日上午，记者来到事发小区，在小区门口，有3名妇女正议论着两天前的坠楼事件。记者上到20楼敲出事家庭房门，开门的是女孩的伯父黄先生。

他说，侄女的意外，对弟弟和弟媳的打击太大，到现在还没缓过来，

站都站不稳。

据了解，18日傍晚7时多，母女俩吃完饭，因为孩子的成绩近来有些下滑，母亲在学习方面唠叨了两句，孩子生了气，自己关门进了房间，她的房间未安装防盗窗。过了一段时间，母亲听见外面有人喊，才知道出大事了。

事情发生后，南宁市公安局五一派出所派员到场处理。警方已初步排除为命案的可能。

自治区人民医院儿童青少年心理门诊主任吴歆教授表示，在青少年死亡的事件中，自杀占有较大的比率。吴歆说，目前还没有一种比较有效的办法来降低青少年自杀死亡率，家庭、学校或者社会，能做的就是早发现，早治疗。

第一，作为家长，应该对自己的孩子有一个透彻的认识，及时掌握和发现孩子的问题。

其次，家长要有一定的心理方面的知识，去了解孩子各方面的变化，注意是否有心理疾病的发生。

吴歆说，任何一种教育方式，只要适合孩子，那就是对的，如果某种教育方式，让孩子产生了逆反心理，那作为家长或者学校，就要好好地进行总结和反思，哪里出现了问题，是否要换一种方式。

一个已经13岁的孩子，一般不会因为家长不给看电视，而产生了自杀的行为。也许是之前发生了什么事，导致了孩子精神上的崩溃或者心理上的疾病，比如抑郁症等，在某种情况下受到刺激，也有可能做出跳楼行为。

láo dao jī xù zhī nǚ xī n
单词： 唠叨 积蓄 侄女 歆

tòu chè zhuì lóu pái chú bēng kuì
透 彻 坠 楼 排 除 崩 溃

yì yù cì jī diē luò nì fǎn
抑 郁 刺 激 跌 落 逆 反

讨论：1，你认为这场悲剧发生的原因是什么？

2，你认为应该如何教育孩子？

新闻来源：<http://news.163.com/17/0621/00/CNDQ0RTG0001875N.html>

音声 URL：<https://ttn.co.jp/sound/text/557n466.mp3>